

新区召开年度第七次党工委会议

打造群众满意的平安新区

本报讯(记者张凯翔)7月30日,市委常委、常务副市长、台州湾新区党工委书记徐良平主持召开新区2021年第7次党工委会议...

会议指出,全区上下要认真贯彻落实中央督导组、省委驻点指导组反馈意见,坚持问题导向,始终保持思想不松、力度不减、标准不降,以一抓到底、一改到底的钉钉子精神...

要强化企业主体责任,加大对重点基础性薄弱环节的安全监管。要深入开展燃气以及相关领域安全专项整治,制定标准,整合门槛,坚决消除涉燃气企业、管道、运输等环节的重大事故隐患...

要多管齐下抓好平安建设。从源头上抓好基层治理,全面推进自治、法治、德治、智治“四治融合”,把常态化开展安全治理融入社会的方方面面...

要建立健全安全生产工作机制,加大安全投入,建立专业委员会,进一步完善安全生产责任链条、制度办法和激励机制...

管文新提出,要持续开展安全检查,使之成为常态化工作,严格落实省市暗访清单问题,整合专委会的运作,实施地方管理...

要完善基层治理体系,加强统筹协调,齐抓共管,形成新区基层治理新体系;要层层落实平安责任,拧紧拧紧责任链条,一级为一级担当,一级对一级负责...

严守疫情防控关

新区酒吧、网吧、棋牌室等暂停营业



市民进入菜场,出示健康码和疫苗接种码。本报记者钟露雅摄

本报讯(记者钟露雅)“您好,请佩戴好口罩,出示健康码和疫苗接种码。”8月4日下午,记者在新区三甲菜市场入口处看到,市民们正排着队伍,依次通过测温仪测温...

菜市场,商户们佩戴口罩,市民在摊位前有序购买,人流较之前有所减少。据工作人员介绍,该菜市场每天都会定时做好清洁消毒工作,并加强冷链食品加工、储藏、运输、销售等环节全链条管理...

目前,新区各农贸市场、商场超市、酒店旅馆、影剧院等重点场所和空间密闭公共场所,均已严格落实“测温+戴口罩+二码联查”和日常消毒、通风等防疫措施。

连日来,新区各街道的工作人员加班加点,深入辖区内的村舍、企业及公共场所,摸排人员流动情况,发布防疫最新指令和措施,加大宣传力度。

据悉,对于境外人员,新区严格按照“14+7+7”管理要求,即在入境地14天集中隔离期满返台的,继续实行7天的居家健康观察和7天日常健康监测,并进行三次核酸检测。

目前,新区酒吧、网吧、棋牌室等多个公共场所已暂停营业,景区景点采取预约、分流、限流等方式,科学合理控制人流密度,并严控酒店等各类餐饮场所就餐人数...

反诈专栏

能是高贷款额度?当心有诈!

本报讯(通讯员许晓惠)日前,台州湾新区反诈中心成功劝阻一起提高贷款额度诈骗案件,止损8万元。

事情要从上个月说起。7月24日,小王接到一通来自香港的陌生电话。对方自称某贷款公司客服,询问小王是否需要提升贷款额度,刚大学毕业的小王心动了,她没有挂断电话,而是继续听“客服”讲解...

警方提醒,请不要再轻信不明网络平台和诈骗电话中所谓的可以提升额度服务。任何情况下不要将手机验证码告知他人,办理提额等业务一定要通过银行官方微信、官方网站等可靠渠道进行申请...

争创高质量发展建设共同富裕实践样板区 台州湾新区:统筹发展谋共富

本报记者葛星星

今年上半年,台州湾新区高质量实现“半年红”:规上工业增加值39.53亿元,增长30.7%;一般公共预算收入11.52亿元,增长42.9%...

协同全产业链 抱团发展创富

浙江文信机电制造有限公司是一家植保机械龙头企业。除了核心配件由企业制造外,其余上万个配件都是下游零部件生产企业提供...

文信机电创建于2004年,起初只是一家加工配件的小作坊,单一生产喷雾器。为了发展壮大,企业拓展产业链,产品从喷雾器延伸到水泵、割草机、清洗机、农用旋耕机等上百种园艺机械。

企业迅猛发展,零配件供应链却跟不上。“有些供应链在外省,有些在国外,采购起来不方便。”这时,董事长阮玉根发现:三甲当地有很多中小企业都在生产喷雾器零配件...

台州鑫鸡机床附件有限公司为文信机电生产提供发动机核心配件,经过十多年发展,鑫鸡机床从家庭作坊发展成规模以上企业,年产值3000万元。如今,三甲街道集聚了喷雾器等植保机械及零部件生产企业120多家...

杰克、蒙花、航宇、春丰、广丰等一批企业连点成片,抱团打拼,带动



杰克智能高端缝制装备车间。(资料图片)

全产业链共生共荣。台州湾新区已成为我市对外开放合作的重要窗口、承接产业项目落地的主要平台,“万亩千亿”新产业平台、无人机航空小镇、吉利汽车小镇、智能缝制设备产业创新服务综合体等一批省级平台纷纷落地、投产。

实施乡村振兴 特色产业造血

“见过吃进口燕麦草的奶牛吗?我们的奶牛场,能让你大开眼界。”一见面,杨恩明就向记者推荐起自家的奶牛场。

杨恩明经营着鸿福畜牧场。这里的奶牛过得可舒服了!吃的是严格按照科学配方进口的燕麦草、苜蓿草,睡的是由谷壳、锯末粉、发酵菌混合成的微生物发酵床。牧场还配备了检测室,每天都对牛乳脂肪、蛋白、细菌数等进行检测...

杨恩明说,牧场的投入不算小,一开始他也犹豫过,“但是质量决定一切,牛奶品质上去了,市场

口碑打开了,效益自然就好了”。推进共同富裕,产业兴旺是前提。台州湾新区积极探索,推进现代农业发展,实施产业促共富,缩小城乡居民收入。

三甲这片沿海带状区域的土壤属于盐碱地,富含磷钾,得天独厚的自然条件产出了口感一流的甜瓜。

近年来,三甲街道农办紧紧围绕“农业强、农村美、农民富”的工作目标,大力实施乡村振兴战略。一方面着重发展万亩大棚甜瓜种植基地,夯实甜瓜品牌创建基础,连续5年获省级精品甜瓜金奖。

陶东友是亚健家庭农场负责人,今年的农场收入可观:40多亩甜瓜,平均每亩纯利能达到9000元。农忙时,他会叫上村里人采摘甜瓜,每年能为他们增加近万元收入。

“大道理我不懂,反正我农场忙起来就需要大家帮忙,这是不是就叫共同富裕呀?”老陶笑着向记者。



清凉送一线

8月5日上午,台州湾新区总工会开展夏送清凉活动。工作组来到台州湾文旅综合体项目、台州方特动漫主题公园等市级重点工程立功竞赛项目现场和企业,为一线职工送去矿泉水、防暑急救药箱等慰问品...

被评为浙江省外综服示范企业

中非经贸港:助中小微企业扩大出口

本报记者林雅婷

日前,浙江省商务厅公布2021年度浙江省外贸综合服务企业认证名单,台州5家企业上榜,来自台州湾新区的浙江中非国际经贸港服务有限公司名列其中(下称“中非经贸港”),被评为2021年度浙江省外综服示范企业。

近年来,随着外贸综合服务平台的崛起,中非经贸港为中小企业参与国际市场打开了一条便捷通道,整合力量抱团出海,帮助中小企业参与国际市场。

出口e贷解决资金难题

资金问题一直是中小微企业发展的瓶颈,为了解决这个企业难题,台州湾新区管委会联合中非经贸港、椒江农商银行推出了“出口e贷”,作为一款数字普惠金融产品,该金融产品方便快捷、智能高效。

中非经贸港的合作企业,通过该渠道出口后产生运单信息,该运单记载了货物内容、投保信息、金

额、目的地。中非经贸港将企业的有效订单推送至椒江农商行网银,无需担保和抵押,企业在移动网银上即可进行融资,且当天就可获得该笔授信,后期可以根据自身经营需要,在网上银行随借随还。

作为银行获得授信企业之一的台州市王野机车有限公司,通过订单融资,仅用一天就获得了350万元授信。有了这笔授信,王野机车就可以随时支付款项给上下游供应商,保持资金链良性运转,同时,还扩大了接单量及生产规模。

“我们出口国外的货物,一般在到货两个月后,客户才会支付货款,时间太长,有时会导致我们资金流不够,从而影响公司正常运转。‘出口e贷’很好地解决了这一问题,前期中非经贸港帮我们做客户资信调查,出货后会融资给我们,后期客户的货款通过中非经贸港,直接还给椒江农商行。”该公司副总经理范沙丹说。

海外仓破解“跨境忧”

自去年新冠疫情暴发以来,各

国纷纷出台政策措施,限制人员出入境和自由流动,贸易和消费方式也随之发生重要变化,跨境电商新业态异军突起,增长迅猛。

传统跨境物流链路长、环节多,往往造成耗时长、稳定性差、价格高昂、手续繁琐等问题,与传统物流方案相比,海外仓已逐渐成为跨境电商的重要选择。开设海外仓后,不仅清关不再是难题,退货不再成为伤痛,重要的是物流时效将出现质的提升。

2015年底,中非经贸港在阿尔及利亚(非洲第四大经济体)首都阿尔及尔,打造了集清关、仓储、配送、代售、结汇、推广等服务为一体的海外仓。

截至目前,阿尔及尔海外仓累计服务企业超130家,进仓货物2000万美元。2018年,阿尔及尔海外仓单独开辟“商品展示功能区”,至2020年底,直接吸引台州70余家企业主打产品入区展示,间接吸引国外订单200余万美元。

积极探索外贸新业态

随着疫情影响下的外贸新常态

态、消费新业态的发展,跨境电商时代制造业工厂也随着大潮积极转型升级。为此,6月17、18日,中非经贸港邀请亚马逊、Ebay、国贸数字科技等企业跨境专家和老手,针对跨境平台招商、运营、品牌等业务对外贸合作企业开展专题培训。

从跨境电商对传统贸易、百姓生活的改变,到下一代贸易链闭环的成型;从自己身上还是先供货,到市场各家出奇招;从传说中的系统化选品方法论,到亚马逊等美国主流平台选品上架策略。专家老师们的生动讲述和专业卖家的鲜活案例,使合作企业的参训学员们收获颇丰。

“当前企业出口面临许多问题,如汇率上涨、融资难融资贵、仓位紧张等困难,中非经贸港作为省级外综服示范企业,从培训到代运营及联合运营,积极帮助台州中小微企业解决出口难题,实现共富发展。”中非经贸港总经理谢雨青说。

